Outhographe - CET  Les acconds dams bo groupe nominal  Ficke n*1
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€@ Entoure les groupes nominaux qui sont au pluriel.

un placard - montapis - desescabeaux - une armoire -
un faufeuil - deux canapés - leschaises - mes jouefs

des fabourefs - ceslampes - l'escalier - le miroir - lesfiroirs

@ Sur ton cahier, mets ces groupes nominaux au pluriel.
Fais attention a bien accorder le nom et son déterminant.

une jombe - lebras - l'orteil - unetéte - unpied - le doigf

€ Barre I’adjectif qui n’est pas bien accordé dans les groupes

nominaux suivants :

4 N\ 4 N\
un genlil / genltils chien vos joli/ jolis jouefs

_ / _ /

4 N\ 4 N\

des chausseftes verte / vertes les chateaux fort / fortls

_ / _ /

4 N\ 4 N\
ma petit / pelite sceur le garcon sérieux / sérieuse

- / - /
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NUMERATION/CALCUL de O & 999

D) €cnig en Cettnes
B0 1 i e B e
8 14 T VA I T
2 e e 1 VA
2) Ecnia env chillnes
quafre cenl soixanfe freize : ............ six cent frente-huil @ ...,
huit cent qualre-vingt-dix-sept : ....... deux cenf qualre-vingf-douze : ............
cing cenl soixante-dix-neuf : ........... neuf cent qualre-vingf : ..........ccoeeen.
sepfcenfonze :......cocooeiiiinn, frois cent qualre-vingf-neuf : ...............
3) Caleule
276 -235=......... Q44 - 432 = ......... 789-308=......... 697 - 176 =........
677-161=......... 945 - 413 =......... 782 -641=......... 697 -596 = ........

4) Relie

875 o} o 5 cenftaines 2 dizaines 5 unifés

592 o} o 7 cenftaines 1 unifé

525 0 o 8 cenlaines 8 dizaines 7 unifés

887 o} o 8 cenlaines 7 dizaines 5 unifés

701 o} o 5 cenlaines 9 dizaines 2 unifés
5) Compléte
T00+ 100 + 104+ 10+ TO+ 104 1O + T H T H T H T = i eeeeeeeeeans
100 + 100 + 100 + 100 4100 4+ 100 4+ 10 4+ T4 T+ T = toiiiiiiiiiiiiiii e eens
100 + 100 + 100 + 100 +100 + 100 + 100 + T+ T+ T+ 1T+ T4+ 1 = coviiiiiiiiiiiiiaainnns
100 + 100 + 100 + 100 +100 + 1O + 1O + 10 4+ T4+ T+ 1 = tirriiiiiii s
TOO 4+ 10 4 1O + 10 4 10 4 MO 4 10 = ottt e ettt et ettt et areeeeans
6) Compléte en comptant de 10 en 10

310 | 320 | 330




